Показатели деятельности филиала № 4 «Большеуринский Дом культуры» за 2021 годов


Головным учреждением филиала № 4 «Большеуринский Дом культуры» МБУК «МКС», является Большеуринский Дом культуры. В состав филиала так же входят три сельских клуба: деревни Малая Уря и поселков Малые Пруды и Дорожный. В филиале в творческом тандеме работает профессиональный коллектив единомышленников, состоящий из опытных профессионалов и талантливой молодёжи. Штат сотрудников укомплектован полностью - 11специалистов, 3 из которых имеют высшее проф. образование, 6 среднее проф. Один проходит обучение.  Ежегодно специалисты проходят курсы повышения квалификации, 2021 год не стал исключение два наших сотрудника прошли обучение в рамках программы  «Творческие люди».
Основными  приоритетами направлений культурной политики учреждения являются:
- реализация потребности творческого самовыражения и творческой самодеятельности населения Большеуринского поселения;
- сохранение и развитие культурного наследия, самодеятельного народного творчества;
- формирование и развитие единого культурного пространства на территории Большеуринского сельсовета.
Основные контрольные показатели филиал выполнил. Проведено 622 мероприятия 172 платных и 450 бесплатных. Посетители 14261 чел., из них 3577 на платной основе, что на 49 больше чем МЗ. Доход от платных услуг в 2021 году составил 54700 р. При плане 45000 р.  
[bookmark: _GoBack]В отчетном году, в филиале осуществляли стабильную работу 22 клубных формирований, которые посещало  224 человека. Из них 13 кружков для детей, которые посещало 123 ребенка. Жанровая направленность клубных формирований разнообразна. Есть ансамбли народного и эстрадного вокала, театральные кружки, хореографические,   кружки ДПИ, клуб ветеранов, хор. Два коллектива имеют почетное звание Красноярского края «Самодеятельный народный коллектив» это: Большеуринский хор и ансамбль «Русские напевы».
2021 году творческие коллективы филиала приняли участие в более 20 конкурсах и фестивалях разного уровня. Участие в краевых конкурсах организованных ГЦНТ являются в приоритете, так наши коллективы приняли участие в пяти краевых конкурсах: конкурс – смотр исполнителей народной песни «Сибирская глубинка», открытый вокальный конкурс «Диапазон», конкурс любительских хореографических коллективов «Танцевальные смешилки», фестиваль детского спектакля «Колобок+», фестиваль любительского театрального искусства «Рампа». Также мы приняли участие в межрайонных, районных конкурсах, в том числе в п. Абан, конкурс патриотической песни «Возрождение», фестиваль детской эстрадной песни «Серебряный дождь». В шести международных конкурсах творческие коллективы  Большеуринского Дома культуры стали Лауреатами I, II и  III степеней. Всего за отчетный год,  самодеятельные коллективы и участники самодеятельности филиала получили 75 дипломов разного достоинства. Дирижер Большеуринского ДК, руководитель Большеуринского народного хор, Георгий Гончаров стал победителем конкурса лучших творческих работников на получение денежного поощрения в номинации «За личный вклад в сохранение и развитие культуры Красноярского края».
Гастрольная деятельность в 2021 году не осуществлялась (пандемия, отсутствие транспорта)
Деятельность филиала № 4 «Большеуринский Дом культуры» в 2021 году считаю хорошей. Показатели МЗ выполнены, результаты участия в конкурсах, и их жанровое разнообразие говорит о том, что все специалисты хорошо выполняют свою работу.
Заявка Большеуринского народного хора победила в конкурсе заявок для предоставления и распределения субсидий бюджетам муниципальных образований Красноярского края для постоянно действующих коллективов самодеятельного художественного творчества Красноярского края в рамках Национального проекта «Культура». Для участников хора сшиты новые сценические костюмы на сумму 380 т.р. По нашей просьбе, ЗАО «Большеуринское» выделило денежные средства для приобретения участникам хора новой сценической обуви к новым костюмам в размере 81 т.р., приобретено 23 пары обуви. 
Проблемы у филиала:
- Большеуринский дом культуры, здание требует капремонта; укрепление МТБ (световое оборудование сцены, оргтехника, мебель, замена механики сцены); Очень проблематично принимать участие в конкурсах из за отсутствия транспорта; 
-  Сельский клуб поселка Малые Пруды: отсутствие здания клуба, оргтехники;
- Сельский клуб поселка Дорожный: необходим ремонт, оргтехника, звукоусиливающая аппаратура, мебель;
- Сельский клуб деревни Малая Уря: ремонт, замена оконных и дверных блоков, отсутствие оргтехники, мебели.
И общая проблема для всего филиала отсутствие интернета.
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