В состав филиала входят три учреждения: Браженский Дом культуры и сельские клубы п. Степняки и д. Ашкаул. 
Как и в предыдущие годы цели и задачи Дома культуры остаются неизменными, изменяется лишь способы реализации их целей, подстраиваясь под современные технологии и запросы. 
Основные задачи деятельности ДК - Реализация творческого потенциала различных категорий населения. – для решения этой задачи привлечены все ресурсы учреждений. Так, в Ашкаульском клубе приоритетной категорией являются дети и молодежь .  Для образования и воспитания которых в клубе успешно функционирует клубное формирование «Ашкаул мастеровой» и разработан цикл бесед на разные темы начиная от композиторов и заканчивая историей празднования Масленицы. Если же говорить о населении более старшего возраста, то здесь Дом культуры Бражного наладил тесную работу с Советом Ветеранов и совместно было проведено 6 мероприятий за полугодие включающие: День комсомола, День пожилого человека, Покровские посиделки, Новогодний Огонек.  Совместно написан грантовый проект «Азбука творчества»,  приняли участие в конкурсе «Мастера Красноярья», «Семейный Очаг», подготовили интервью Даргель С.А. для краевого телеканала Енисей-регион и приняли участие в проекте «Дети войны» записав видеоролик одного из старейших жителей села Повеласа Павла Петровича. 
Что касается клуба в Степняках то их приоритетная аудитория – это молодежь. В связи с тем, что клуб имеет небольшой набор спортивного оборудования и инвентаря то у них пользуются особой популярностью подвижные игры и теннисные турниры. 
Задачу по предоставлению посетителям различных возрастных категорий широкого спектра досуговых услуг в массовой и индивидуальной форме.  Успешно решаем по средствам привлечения населения в клубные формирования, а периодически и создавая клубное формирование на основе именно образовавшегося спроса.  Так появился клуб по интересам «Фиеста» - молодежь посещающая мастер-классы, которые проводит клуб «Журавушка» объединилась для того, чтобы иметь возможность самим осваивать ДПТ. Форма рефлексии таких занятий – выставки. Клуб по стэп-аэробике за полгода разросся до 18 человек списочного состава и до 14 постоянно посещающих занятия подростков. 
-Формирование у молодежи установок на здоровый образ жизни и содействие профилактике асоциальных явлений – безнадзорности, алкоголизма, наркомании и преступности среди подростков. Не только распространением листовок, но и за счет проведения адресных встреч. Класс ОВЗ Браженской СОШ чаще остальных посещает подобные мероприятия, подобная деятельность организована в Степняковском клубе с обязательным привлечением детей СОП, так как они находятся в группе риска. 
 -Организация духовно нравственного воспитания, как одного из направлений деятельности учреждений культуры реализуется по средствам проведения тематических концертов и мероприятий малых форм в том числе комплекса мероприятий к Дню матери (выставка, беседа, концертная программа, поздравительная акция), День любви, семьи и верности. 
- Организация повседневного досуга населения всех категорий; - в июне была создана игровая комната, сначала только с детскими игрушками, позже там появились настольные игры, стол с мини-футболом и максишашки. Там же проходят мастер-классы, которое проводили представители совета ветеранов для своих участников и для школьников.  
Предоставление платных услуг населению – в условиях пандемии танцевальные программы не проводились, тематические вечера отдыха проводили для Совета Ветеранов, для работников детского сада. Аренда помещений для проведения мероприятий в основном является популярной услугой в сельском клубе д. Ашкаул (относительного остального филиала)
-Организация патриотического воспитания. По мимо традиционных календарных праздников 23 февраля и 9 мая, население активно принимает участие в акции к дню памяти и скорби, к Дню памяти неизвестного солдата, также в июне нас посетила Международная экспедиция Трудовые резервы. Гордость поколений.  Наследие пандемии это оформление окон и Дню России и к Дню флага и к 9 мая в котором активно принимают участие все. 
Организация работы с людьми с ОВЗ; активно сотрудничает с нами класс с ОВЗ Браженской школы на предмет реализации различных мероприятий, как тематических так и просто развлекательных программ. В Ашкаульском клубе была организована выставка работ Камыниной Оксаны Вениаминовны, которая в этом году привезла с краевой выставки 3 место. 
-Сохранение, изучение и популяризацию народного творчества. В 2020 году была создана комната казачьего была, как правильно сделала замечание зам.министра – это комната русского была с элементами казачьего костюма.  Между тем, разработан текст экскурсии и согласно составленному плану учащиеся начальной школы и средней школы посещают экскурсии, также комнату посетили воспитанники Канской воспитательной колонии.
2. Основные контрольные показатели. 
Муниципальное задание было выполнено в полном объеме, не смотря на то, что первое полугодие 2021 года дало большую просадку в выполнении платных плановых показателей. 
Зрители 22413
Бесплатные мероприятия – 427
Зрители платные – 4074
Платные мероприятия – 149
3. кружки и клубы по интересам 
17 кружков и клубных формирований в филиале 
4 приходится на сельские клубы 2 и 2 соответственно и 13 Браженский Дом культуры. 
Вокальные – детская студия «колокольчики» и отдельно руководитель выносит солистов для индивидуальных занятий. Ансамбль русской песни «лирика» - это контингент 55+, два формирования по декоративно-прикладному творчеству, одно из которых для старшего поколения второе соответственно детское. 2 клубных формирования и клуб по интересам хореографического направления, театральная студия в двух вариантах для детей и тех, кто постарше, клубное формирование «Казачата» по сохранению народной казачьей культуры действующее на базе детского сада. 
Количественный состав – 177 человек, из них 62 человека это наполняемость клубных формирований сельских клубов и 115 человек это Браженские формирования. 
4. Участие 
Районный фестиваль – конкурс детского творчества «Капельки» Лауреат 3 степени
Фестиваль народного творчества «Хрустальные голоса Кана»
Открытие «Народного университета»
Лауреаты 3 степени Районного фестиваля любительских театральных коллективов «Маска»
Районный конкурс «Таланты малых деревень»
Международный фестиваль «Отражение» - лауреат 1 степени. Номинация ИЗО. 2 степени номинация ДПТ»
Районный конкурс  «Минута Славы» 65+
Краевой конкурс «Мастера Красноярья», «Семейный Очаг». 
5. Гастрольная деятельность 
6. Анализ деятельности 
В качестве рефлексии в конце 2021 года в течении месяца проводили анкетирование посетителей, на основании ответов можно сделать вывод, что одно из самых запоминающихся событий за 2 полугодие 2021 года был концерт открытия сезона и день России, респонденты не очень довольны тем, что мероприятия платные и хотели бы получить в Доме культуры танцевальную площадку, причем возрастной запрос до 39 лет. В рамках реализации всех программ по профилактике включая профилактику безнадзорности и склонности к правонарушениям, профилактику суицидального поведения подростков, все планы  по пропаганде ЗОЖ среди населения, программу Место памяти  - филиал выполнил в полном объеме. Не хватает мотивации сотрудникам для того, чтобы регистрировать себя в качестве «волонтера культуры» на сегодня он в филиале 1. 
7. укрепление МТБ 
За 2021 год было приобретено: ноутбук, активная колонка, подставки под огнетушители, краски на 16 тысяч рублей для покраски Ашкаульского клуба, двп для замены покрытия сцены в Степняках и ткань для замены задника сцены. 
8. Проблемы 
В Ашкаульском клубе в январе температура в помещении была 4 градуса и до 15 февраля не поднималась выше 14, кроме того там нет оргтехники. 
В Браженском Доме культуры – температура в хореографическом зале 8 градусов с ноября по 10 марта. Нет звукового оборудования. Не оборудована сцена. Хормейстеру для занятий необходим аккомпаниатор. 








